



镇海蛟川双语小学206班
李梓童(证号2018668) 指导老师 叶锦波

大家好!我是可爱的小导游童童,我要带着大家开始一段嘴巴王国的奇妙之旅。

我的嘴巴王国有两片樱桃般的嘴唇,非常漂亮。它是开启整个王国的大门,打开门后,首先映入眼帘的是两排正在值班的牙齿士兵。他们身穿雪白的盔甲,站得整整齐齐,可威武啦!突然,中间的四位门牙士兵大叫道:“小主人的美食送来了,我们赶紧给她加工好吧!”于是,他们齐心协力、各显神通,很快就把美食研磨得细细的,准备输送到小主人的肚子里去。

正在这时,一个甜甜的声音传来:“你们又在干什么呀?我的美梦都被你们打断了!”原来是美丽的舌头公主,她穿着一条粉红的连衣裙,扭着柔软的身段,伸了一个大大的懒腰。不瞒你们说,这位舌头公主呀,可挑剔了,辣的不喜欢,苦的不喜欢,酸的也不喜欢。她究竟喜欢什么呢?哈哈,香甜的巧克力和可口的冰激凌是她的最爱!

这就是我的嘴巴王国,它不但能为身体输送各种美食与养分,还能发出动听的声音。其实,每个人都有这样一个了不起的王国。比如我的爸爸,他有着两片非常饱满的嘴唇,形状比我的要大,唇部上方还长着许多胡须;他的牙齿士兵也比我的高大,而且数量多一些;他的舌头一点也不挑剔,酸甜苦辣都喜欢。爸爸嘴巴里发出的声音是充满磁性的男中音,特别好听!

旅程到此就结束了,真是令人回味无穷呀!

老师点评:

读完《嘴巴王国的奇妙之旅》,真是令人回味无穷啊!光是文章的题目,就让人眼前一亮,不由自主开始浮想联翩。我们读过许多童话故事,对王国里的城堡和花园,王子和公主一点儿也不陌生,但小作者的嘴巴王国给我们呈现了一个全新的奇妙世界。我们所熟悉的嘴唇、牙齿和舌头有了全新的身份,摇身一变,成了城门、士兵和公主,又或许它们本来就是。小作者运用独特视角,将嘴巴对我们的用途和意义通过它们的精彩自述,巧妙而生动地阐释清楚了,也赋予那些熟悉的童话角色新的色彩,读来别有一番味道。小作者的过人之处不仅在于丰富有趣的语言,更在于对生活的细致观察和独特体验。好的习作需要语言的包装,更需要生活的积累。

鄞州区宋诏桥小学 梁幸艳

为什么蜗牛有个壳

镇海区实验小学208班
郑兮(证号2018456)

蜗牛以前是没有壳的,它有一对翅膀。有一次,森林里举行飞行比赛,蜗牛赢过了小黄莺,赢过了蝴蝶,赢过了蜻蜓……它得到了一个大奖杯!

它成天把大奖杯背在身上,生怕别人不知道它是飞行冠军。

小黄莺对蜗牛说:“蜗牛老弟,你别背着这个奖杯了,背着它很累的。”蜗牛回答道:“小黄莺老哥,你一定是嫉妒我吧,去去去,一边去。别打扰我。”从此,没有人敢理蜗牛了。

一年过去了,两年过去了,蜗牛无法飞行了,为什么呢?因为它的翅膀渐渐退化了,而它身上的奖杯呢?就变成了现在我们看到的壳。

宝石雨

镇海区实验小学101班
葛柳舒(证号2000557) 指导老师 董文燕

我很喜欢宝石,每当看到商场柜台里展出的那些宝石,我就不由自主地被吸引过去,妈妈拉也拉不走,因为那些散发着迷人光彩的宝石实在是太好看了。我一直有一个心愿,那就是能够拥有许多非常好看的宝石。

有一天晚上,我做了一个神奇的梦,梦里我的心愿居然实现了。在梦里,我不知怎的住进了森林里的一个小屋子,屋子里有点闷,于是我决定打开窗户透气。在推开窗户的刹那间,我惊呆了,外面居然在下宝石雨。我赶紧出门去看,那些宝石雨有的落在了地上,有的落到了屋顶上,还有的挂在树叶上,一眼望去,到处都是形状各异、五颜六色而且闪闪发光的宝石。

我高兴得一下子跳了起来,赶紧捡起地上的宝石。左脚边有一块红宝石,红彤彤亮晶晶的,形状像一颗红心,漂亮极了;右脚边有一块绿宝石,半透明绿油油的,形状像一片绿叶子,非常精致;正前方有一块蓝宝石,湛蓝湛蓝的,形状像一个苹果,好想咬一口。我好想把这些宝石都捡起来,但是口袋装不下了,急得我大叫:“妈妈,快来帮帮我,装不下了!”

“宝贝,你怎么啦?”听到妈妈的声音,我睁开眼睛,四处一看,原来我在自己的小床上,森林、小屋和宝石都不见了。我揉了揉双眼,终于清醒过来,是我做了一场宝石雨的美梦!

好想再次回到那个梦里,再来一场宝石雨啊!



花

镇海区艺术实验小学201班
陈浩瑜(证号2019508) 指导老师 陈洪

滚来滚去的小土豆

海曙区古林镇中心小学305班
陈好时(证号2017135) 指导老师 翁丹阳

有一个虎头虎脑的小土豆,它在土里已经沉睡了三个多月了。一阵春雨过后,它伸了伸懒腰,努力地睁开惺忪的睡眼。它想去外面的世界看一看!

这天,它终于钻出了地面。可是没有手,也没有脚,怎么走路呢?这可难不倒它,它挺了挺圆滚滚的肚皮,扭了扭身,一骨碌滚到了森林里。那里正在举行一场激烈的足球赛,没想到球竟然飞了出去,再也找不着了。正巧,它们发现了滚过来的小土豆。“可以用土豆当足球啊!”于是比赛继续,小土豆一会儿在空中潇洒旋转,一会儿在地面上快速滚动,一会儿又撞到铁网反弹到球门里……球赛结束了,小土豆心里乐开了花。

它继续滚啊滚,滚到了清澈的池塘边。它瞧见鱼儿们都没闲着呢,有的在池塘里嬉戏,有的在呼呼睡觉,还有的在吐泡泡呢。小土豆被这美丽的泡泡迷住了,它想:如果我能变成泡泡,那该多好啊!想着想着,它使用那圆滚滚的肚皮一弹,弹到了泡泡里。在阳光的照耀下,泡泡变得五彩缤纷,小土豆也被照得金光闪闪。它在泡泡里忽上忽下,忽左忽右,乐此不疲。

就这样,小土豆一路滚啊滚。滚到了网球场,当了网球;滚到了海洋馆,当了海豚顶的皮球;滚到了马戏团,当了小丑的道具……小土豆心满意足地想:当一只会滚的土豆真不错,能看到外面的世界有多么精彩。



吴沁然(证号2019499) 指导老师 陈洪
镇海区艺术实验小学201班
紫气东来

谁的本领大

镇海区炼化小学102班
冯城宇(证号2019784) 指导老师 陈波

一天,犀牛、鳄鱼、乌龟、小鱼在林子的长河旁争论谁的本领大。

犀牛神气地说:“我头上的角可硬了,一撞就可以把树撞个大窟窿。”

一旁的鳄鱼听了,不服气地说:“哼,我可以待三四个小时,不会被水呛到,谁有我的本领大?”

这时,小鱼从水面钻出头来,它吐吐泡泡,说:“三四个小时有什么大不了的,我可以待一辈子。”

树下乘凉的乌龟爬过来说:“你们的本领一点也不稀奇,你们看,别瞧我爬得慢,如果危险一来,我只要把头一缩,敌人就伤不了我啦!”说完,它得意地看了看自己那威风的龟壳“外衣”。

争吵声越来越大,站在一旁的大象伯伯听了,说:“你们别吵了,你们的本领都很大,何必争谁的本领大呢?如果危险来临时,你们能团结起来,力量一定会更强大的!”

我变成了孙悟空

北仑区绍成小学205班
邵添铭(证号2004707) 指导老师 杨剑波

有一天,天空碧空如洗,万里无云,我拿着从东、西、南、北龙王抢到的定海神针、金头盔、金裤子和金衣服,闯进天宫。瞬间,十万天兵天将向我涌来,我拿着金箍棒一挥,就把十万天兵天将给打死了。玉帝发怒了,派托塔李天王和哪吒跟我对战。

我根本不把他们放在眼里,立即用金箍棒一打,砰一声,他们全都败下阵来,灰溜溜地逃走了。玉帝看见气势汹汹的我闯进天宫,吓得直发抖:“你闯进天宫想干什么?”我故意拖长了声音,说:“我是来要能变成孙悟空的仙丹。”玉帝笑了,说:“原来如此,好的,我这就给你仙丹,只要你闯进天宫。”“好的。”我立马答应。我吃了仙丹,就变成了无所不能的孙悟空,立马踩着筋斗云去看天下了。

路上,我看见一只老虎在追我的好朋友小泽,立刻召唤我的化身,他一棒子打死了老虎。小泽为了感谢我,送给我的化身一块巧克力,我开开心心地吃起来。

哈哈,原来变成孙悟空可以给我带来这么多的快乐啊!

粗心的小猫

海曙区鄞江镇中心小学201班
裴钧玺(证号2011110) 指导老师 何益红

在茂密的森林里,有一只粗心的小猫。有一天中午,小猫吃完饭在家里洗碗,他的好朋友小熊和小老虎来找他玩小皮球。小猫迫不及待地放下手中的碗,跟他们出去玩了。

他们一起来到一块空地上,兴高采烈地玩起了小皮球。小猫跑来跑去,没看见地上有一块大石头,“扑通”一声,被绊得四脚朝天。他哇哇大哭了起来。

小猫的手和脚都受了伤,只好请小熊和小老虎扶回家。来到家门口,他们看见源源不断的水从家里流出来。小猫吓了一跳,连忙打开门一看,家里已经成了一片汪洋大海,原来是因为中午小猫太粗心了,没关水龙头。

小猫伤心欲绝,想到因为粗心浪费了那么多的水,还把家里弄得一片糊涂,忍不住哭了起来。

经过这件事,小猫后悔地说:“我下次再也不这样了,做任何事情要仔细认真。”